East Central Railway (Construction Organisation)

CORRIGENDUM

The following corrections are made in the names and designation of staff in office order No. NG/92/2024 docketed under letter of even No. dated 16.12.2024 :

- 1. Name of staff mentioned at SI. No.02 may be read as "Meraj Ali" instead of Merj Ali and name of staff mentioned at SI. No.05 may be read as "Mausam Kumar" instead of Masusam Kumar.
- 2. In Colum No. 3 (Transferred to/Posted as) against S.No. 5 the designation may please be read as "Ch.OS/Con" under Dy. CE/Con/SPJ-I instead of OS/Con under Dy. CE/Con/SPJ-I.

Other contents in said office order will remain unchanged.

(Rupesh Chandra)
SPO/Con

for CAO/Con/ECR/MHX, Patna

File No. ECR-HQ0CONS(ESTT)/1660/2020(Comp.No-86880)

Dt. 16.12.2024

Copy forwarded for kind information & necessary action to:

- GM(P)/ECR/HJP
- Secy. to CAO/Con/North/MHX- for kind information of CAO/Con/North, please.
- Secy. to CAO/Con/South/MHX- for kind information of CAO/Con/South, please.
- CPO/Admn./ECR/HJP, All CEs/Con/MHX.
- CSTE/Con/S& N/MHX and CEE/Con/S&N/MHX, FA&CAO/C/MHX,
- All DRM(P)/ECR. All Dy.CEs/Con/ECR, All Sr. DFM/ECR
- OS/MPP, Pay Bill/Con/MHX & Beat CSWI/Con.
- Branch Secy. ECRKU/HQ/Con/MHX/ Patna
- Staff concerned.